

Поднимайся и принеси

Беседа с Великой Богиней



26.10.20.

Каким должен стать человек, чтобы войти в поток Вознесения? Куда он возносится?

Великая Богиня: Возносится, прежде всего, душа. Вы возносите душу. Она обретает столько света, чтобы перенести себя через коридор, разделяющий как завеса, планы реальности. Когда возносится душа, все аспекты души, воплощенные на Земле, становятся просветленными. Эти аспекты выбирают свой путь – куда им идти дальше. Ты вот выбрала вознестись к ВБ, ко мне, а некоторые выберут путь Вознесения в СБ, в другие космические семьи.

Каждый человек, возносится ли он с планетой или самостоятельно, выбирает свой путь, и этот человек должен обладать другими свойствами, нежели животное. У него должен быть развит интеллект и разум. По этим качествам мы отбираем кандидатов на Вознесение. Такой человек может резонировать с более высокими параметрами Иллюма (*высший разум, развитый у богинь и богов, соединяющий высшие чувства, осознанность и разумность*).

Иллюм читает мысли и отвечает мыслями, соединяя себя с человеком. Если человек недостаточно развит, он не может общаться и понимать нас. Он может отемнить своими мыслями нас, высказывая или думая в негативных параметрах. Он может заставить нас признать свою правоту, исходя из своих предпосылок негативного характера. Он не понимает, что мысли заразны и переходят полевым способом, отемняя собой других. Поэтому существует строгий отбор на Вознесение души по мыслям, помыслам и чувствам.

Ваши чувства должны успокоиться и не возгораться по любому поводу, иначе вы полевым способом вносите хаос в наш мирный дом, принося в сердце и душе спам и разгром в нашу обитель.

Неужели чувства человека настолько сильны?

Можно на твоем уровне сравнить, чтобы ты поняла: нужна в оркестре работающая бетономешалка?

Вижу теперь, что грубая сила и грубые эмоции равны в вашем понимании. Как избавиться от алгоритмов жизни, привычных в нашем регистре, для Вознесения в свет? Что нужно сделать, чтобы стать более снисходительным, мягким и уравновешенным?

Это проявление в тебе животного: грубые чувства, ожидание опасностей или стремление все решить силой. Утончись, вознеси себя при жизни, стань лучше только потому, что хочешь сюда. У тебя есть хорошая мотивация перевоспитывать себя постоянно, привыкать к новой среде, находясь еще в старой. Иначе ты будешь здесь как маугли в вашей среде.

Как воспитать себя, находясь в нашей среде?

Тебе не только надо научиться перевоспитывать себя, но и научить других. Не позволяй себе думать плохо о людях. Ты понимаешь всю подноготную управления ими, как марионетками. На самом деле они могут быть совсем другими в другой среде. Создавай на своем канале такую среду, чтобы люди видели пример всепрощения, доброго сердца, желания помочь и научить. Сама учись постоянно.

Мы же помогаем вам на каждом сеансе стать лучше, чище, выше по вибрациям. Мы видим ваши изъяны и помогаем их вычистить.

Но ваши мысли снова и снова образуют нежелательные паттерны образа мысли, выходов из ситуаций, обращения с другими людьми, ставя себя выше них или испытывая к ним негативные чувства. Жалей, сострадай, понимай и не осуждай таких людей. Они еще животные, и не понимают многого.

Так вот, паттерны вознесения.

Чистые мысли, высокие вибрации сознания, нежные чувства, не связанные с борьбой, противостоянием или спорами. Научись быть выше споров, поднимайся над ними и не встревай, понимая причины спора – нежелание делать, нежелание становиться лучше, нежелание думать и трудиться над собой.

Понятно, что у вас гораздо больше проблем и нерешенных вопросов, чем у нас. Понятно,

что вы общаетесь с определенными людьми или вращаетесь в среде, связанной с социумом не самого высшего порядка. И даже ваши правители ничем особенным не отличаются – ни умом, ни развитостью. Но все вы вместе и есть тот социум, который мы видим как Одно.

Сейчас каждый из вас ставит себя на место, которое хочет занять в будущем на небесах. И подумайте, с чем вы придетете к нам. Что внутри вас не нравится вам?

Вы можете себя почувствовать здесь униженными и недоразвитыми только потому, что не уделяли своей развитости должного внимания.

Да, все время есть какие-то дела, которые нужно переделать.

ВБ: Рассуждай про себя: как я могла бы сказать, сделать, почувствовать - лучше, чище, полезней и разумней? Что во мне еще есть необузданного, грубого или животного? Ограничь себя, сколько можешь, работай с собой, чтобы подняться над той средой, которая у вас везде.

Не стань лучше или выше них, а мудрее, чище и спокойней. Я об этом говорю на сеансах постоянно. Есть образ мысли, привычный вам, а есть образ мысли, обиходный у нас. Помнишь разговор про манеры?

Да, конечно, нужно перечитать...

Фрагменты из статьи «Детские вопросы и взрослые ответы»:

(<http://sanatkumara.ru/stati-3/detskie-voprosy-i-vzroslie-otveti>)

Манеры – что это? (Манера - способ что-нибудь делать, та или иная особенность поведения, образ действия).

Афина: Манеры – слои реальности, вибрационные планы. Высокие манеры и низкие, ясно теперь?

Истина: и – стин... Стинии – манеры света. Обретешь ты привычки и манеры просветленного, научишься мыслить в тех манерах, увидишь смысл за смыслом и свет за тьмой. Истинный – значит, Богатый смыслом и понимающий Причины.

Ты превозмочь должна те убежденья, что мысль имеет высоту иль низость. Всегда все мысли скоплены в ментале, и он един, но есть Манеры, т.е. способ мыслить особым образом, не ставя смыслом нанести урон, не обозначить гнев иль радость по поводу происходящего, **НЕ ОЦЕНИТЬ**.

И мысль огня – не выделение себя из всех, а обретенье истины в процессе жизни, обозначив все образы мышления, все знаки, все различья и все пороки как манеры. Ты выберешь манеру мыслить, и ты тогда всё обретаешь в этом цикле, ты соответствуешь тому, что выбираешь: и музыка, и живопись, и сказки - все будет смыслом наполнять тебя особым, сообразно выделенной манере мыслить.

Итак, как выбрать нам тебе манеры мыслить? А знаешь ли, что с давних пор такая есть манера, только примени. Она в сказаньях вам дана. Когда Иван использовал ДОБРО для сообщенья с Силой Зла? Когда он похвальбой и благодарностью очаровал старушку Ягу? Когда использовал Драконов он для обузданья Зла? Когда он применил старанье для отыскания Даров, при этом делая ДОБРО, не глядя на причины. Он всюду видел СМЫСЛ, он применял Манеры поведенья - когда он **НЕ ОЦЕНИВАЛ**, а жил В СОГЛАСЬЕ С теми взглядами, которые во зле присутствуют, и **ОБРАЩАЛ ИХ НА ДОБРО СЕБЕ**.

Когда ты смысл находишь в каждом деле и поступке каждом, тогда ты этим смыслом и руководишь, СМОТРЯ ИЗ ЗАЗЕРКАЛЬЯ. Затем приводишь сих «героев» как дар себе и остальным, на соответствие своим манерам мыслить. Все пущено, все нужно, все зачем-то.

И надо просто УПРАВЛЯТЬ сим даром - видеть смысл во всем, во зле и вот – в добре.

Всегда ты прежде думай, чтоб совершить поступок. Как часто люди не управляют смыслом, осуждая и кляня свой путь, бредя в потемках! Они натягивают на себя чужие смыслы, не неся в себе их, и обижаются, не понимая, что близко так не думают о них другие. Вина иль тяжесть преступленья – не часто люди в них разборчивы. Они согласны миром править, но не собой.

Участвуй мыслями ты в своей жизни, и править будет тогда в жизни уж смысл иной, «высокий» - называете его, но он не низкий, не высокий, просто осознанный. Осознанность - вот ключ к успеху. Ты станешь задавать себе вопросы, решать их будешь ты в ином ключе, направив к свету из потемок мысли. И станешь ты к успеху истинному направлять себя, когда не важно «счастье», а важна Целостность, мешающая обрести зацепку за ментальность, что тянет вниз, как гнет капусту.

Как же нам обрести истинные манеры?

Поднимайся и принеси».

ВБ: И переслушивай мои сеансы, а то ты не помнишь ничего «вслух».

Чтобы подвести итог разговора, скажу – все вы любимы и почитаемы мной. Я вижу причины, почему вы такие. Я жду хоть каждого из вас в мою обитель. Но вы должны себя поднять до наших манер.

И если ты решила расти в «мою сторону», слушай меня внимательно и люби себя должным образом – поднимай себя, учись у других, образовывай себя разными способами, торопись сделать себя лучше и тоньше.

Живи полной жизнью, радуйся и получай от жизни удовольствие. Не трать себя на глупости, потом будешь жалеть. Занимайся собой. И Школой, конечно. Неси людям правду. Учись и учи. Всё в этом заключено.

Каждому из вас говорю.

Благодарю тебя, Великая Богиня!

P.S.

Иллюм

(Перевод «illuminat» на русский язык: «освещает» «illumin» – подсвет))

Я решила описать новый термин – «иллюм», как я его почувствовала. Богиня показала мне поле, насыщенное светом. Это поле разума, в котором смешаны высшие чувства и мысли, мыслечувства, не отделимые друг от друга. Это поле возвыщенно и царственно, оно действительно высшей огранки, как бы мы выразились. Такое же поле я ощущала у Гавриила, которого я осмелилась прочувствовать внимательно.

Я восхищаюсь и преклоняюсь перед этой величественностью и простотой. Это пока нам недосягаемо по огранке, мудрости и «сделанности», что ли. За этим стоит такая внутренняя работа, столько осознанности состояний, мыслей, отбора, отбраковки, шлифовки, красоты чувств.

Когда мы разговариваем с ними, мы вносим себя как часть в их искусное поле иллюма, вместе со всеми своими «бетономешалками». Мы-то свои составные части не ощущаем, потому что при разговоре с Высшими Существами мы становимся на цыпочки и стремимся показать себя возвышенными, да и становимся таковыми, а внутри нас никуда не девается тот разгром площадной, который творится у нас на планете.

Мы же приходим на беседу в коллективном земном сознании, неся в нем свою активированную частичку. То есть, с Богиней говорит моя душа как минимум, а может быть, и тот кластер душ, который мы образовали на сеансах с нашими постоянными участниками. И то, что обыденно в нашем обиходе, - грубость, спор, пусть даже спокойный, возражения, раздражения, мы несем в себе как окраску земного сознания. К тому же по ТВ идет внушение грубой силы - демонстрация постоянных убийств, насилия, борьбы, которая впитывается в нас даже при невключенном телевизоре через информационное поле Земли.

Что могу сделать я одна, даже приняв тот облик, который будет принят на более высоких планах? И теперь я понимаю, что каждый из нас может взять на себя функцию перевоспитания себя. И чем больше людей возьмутся за себя, тем больше мы сделаем для планеты. Мы катализаторы трансформации, не будем забывать эту функцию, это предназначение. Мы несем в массы новый обиход, новые привычки, новые манеры.

Некоторые из нас считают себя духовными людьми, забывая о духовности в ежедневности привычек разговаривать и думать. Можно быть духовным во время медитации, общения с высшими Существами, но с мамой или ребенком, с женой или с коллегами можно быть «бетономешалкой», не задумываясь о том, а где же мы истинные, в каком месте? Не играем ли мы роли овечек? Наша «духовность» - наносное, неестественное?

Какова для нас наша истина?